
Protokół Nr LXIII/2024
z obrad LXIII sesji Rady Gminy Rogowo VIII kadencji z dnia  28 marca 2024 r.

pod przewodnictwem Przewodniczącego Rady Gminy Pana Marka Długokęckiego.

Sesję  Rady Gminy Rogowo VIII  kadencji  (2018-2023),  która  odbyła  się  w sali  Urzędu
Gminy  w  Rogowie  o  godz.  10.00,  otworzył  Przewodniczący  Rady  Gminy  Rogowo  –  Marek
Długokęcki witając zebranych. 

Ad. 1. Otwarcie obrad LXIII sesji. Na obrady sesji przybyło 13 radnych Rady Gminy Rogowo.
Ponadto w obradach uczestniczył wójt, sekretarz gminy, skarbnik, sołtysi, kierownik GOPS oraz
pracownik Urzędu Gminy ds. oświaty.

Stwierdzono quorum. Na ogólna liczbę 15 radnych w obradach uczestniczyło 12 radnych. Trzech
radnych nieobecnych. Rada była władna do podejmowania uchwał.
Przewodniczący odczytał proponowany porządek obrad:

1. Sprawy organizacyjne :
a) otwarcie obrad  LXIII sesji i stwierdzenie quorum,
b) przyjęcie porządku obrad,
c) przyjęcie protokołu z LXII sesji.

2. Sprawozdanie przewodniczących komisji z posiedzeń komisji.
3. Podjęcie uchwał:
a) zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2024 rok;
b) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Rogowo na lata 2024-2036;
c) w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  sprzedaż  użytkownikowi  wieczystemu  w  trybie

bezprzetargowym prawa własności nieruchomości gruntowej;
d) w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu ogólnego Gminy Rogowo;
e) w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2024 – 2026;
f) w  sprawie  przyjęcia  sprawozdania  z  realizacji  zadań  z  zakresu  wspierania  rodziny  

i systemu pieczy zastępczej za 2023 rok;
g) w  sprawie  przyjęcia  sprawozdania  z  realizacji  Gminnego  Programu  Przeciwdziałania

Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2023-2027   za rok
2023;

h) w  sprawie  przyjęcia  programu  opieki  nad  zwierzętami  bezdomnymi  oraz  zapobiegania
bezdomności zwierząt na terenie Gminy Rogowo na 2024 rok;

i) w  sprawie  "Wieloletniego  programu  gospodarowania  mieszkaniowym  zasobem  Gminy
Rogowo na lata 2024-2028";

j) w  sprawie  zasad  wynajmowania  lokali  wchodzących  w  skład  mieszkaniowego  zasobu
Gminy Rogowo;

k) w  sprawie  przyjęcia  regulaminu  wynagradzania  nauczycieli  szkół,  przedszkoli  
i oddziałów przedszkolnych prowadzonych przez Gminę Rogowo.

4. Sprawozdanie wójta gminy z działalności między sesjami.
5. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje.
6. Zakończenie obrad sesji.   

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo - Marek Długokęcki zapytał, czy są propozycje do porządku
obrad.  Radni nie wnieśli  uwag.  Przewodniczący  poddał pod głosowanie  porządek obrad.  Radni
przyjęli  go  jednogłośnie  (12  radnych  za).  Następnie  Przewodniczący  zaproponował  przyjęcie
protokołu  z  LXII  sesji  Rady  Gminy  Rogowo.  Protokół  znajdował  się  do  wglądu  na  stole



prezydialnym oraz został ogłoszony na stronie internetowej BIP Urzędu Gminy w Rogowie. Za
przyjęciem protokołu radni zagłosowali następująco: 12 głosów za. 

Ad. 2. Sprawozdanie przewodniczących komisji z posiedzeń komisji. Przewodniczący Rady Gminy
poprosił o przedstawienie sprawozdań z posiedzeń komisji, które odbyły się od czasu ostatniej sesji.
Przewodnicząca  Komisji  Rewizyjnej-  Emila  Kopycińska  odczytała  sprawozdanie  ze  wspólnego
posiedzenia wszystkich komisji, które odbyło się w dniu 27 marca 2024 r.

Ad 3. Przewodniczący Rady Gminy poprosił o przedstawienie sprawozdania z działalności Komisji
Rewizyjnej  Rady  Gminy  Rogowo  w  2023  r.  Przewodnicząca  Komisji  Rewizyjnej-  Emila
Kopycińska, odczytała sprawozdanie z działalności tej komisji w minionym roku. 
   
4. Podjęcie uchwał:
a) zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2024 rok;
Projekt został omówiony podczas komisji. 
Skarbnik dodatkowo omówiła wprowadzone zmiany w załączniku inwestycyjnym. 
Radny Jacek Wiśniewski zadał pytanie o zlecenie prac nad opracowaniem dokumentacji na drogi i
wpisaniem zadań do załącznika inwestycyjnego. Ponadto zapytał o kwestię wnioskowania o środki
w ramach funduszu Polski Ład. 

 Odpowiedzi udzielili wójt i skarbnik.
Wobec braku pytań Przewodniczący odczytał treść tej uchwały i poddał ją pod  głosowanie. 
Za przyjęciem uchwały nr LXIII/385/2024 z dnia 28 marca 2024 r.  zmieniającej uchwałę w
sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2024 rok, głosowało 12 radnych. 
b) zmieniającej  uchwałę  w  sprawie  uchwalenia  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Gminy
Rogowo na lata 2024-2036;
c) w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż użytkownikowi wieczystemu w trybie bezprzetargowym
prawa własności nieruchomości gruntowej;
d) w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu ogólnego Gminy Rogowo;
e) w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2024 – 2026;
f) w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji zadań z zakresu  wspierania rodziny 
i systemu pieczy zastępczej za 2023 rok;
g) w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy
w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2023-2024   za rok 2023;
h)  w  sprawie  przyjęcia  programu  opieki  nad  zwierzętami  bezdomnymi  oraz  zapobiegania
bezdomności zwierząt na terenie Gminy Rogowo na 2024 rok;
i) w sprawie "Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Rogowo
na lata 2024-2028";
j) w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy
Rogowo;
k) w sprawie przyjęcia regulaminu wynagradzania nauczycieli szkół, przedszkoli 
i oddziałów przedszkolnych prowadzonych przez Gminę Rogowo.

5. Sprawozdanie wójta gminy z działalności między sesjami.
Podczas kolejnej sesji Rady Gminy zostanie podsumowana kadencja i wręczone podziękowania dla
radnych i sołtysów.

W okresie między sesyjnym Wójt i Urząd Gminy realizowali następujące działania:

- 28 stycznia odbył się Turniej Piłki Nożnej,  dochód z wydarzenia przekazano na rzecz WOŚP
(ponad 36 tys zł). Przy okazji przekazano torbę medyczną dla OSP Sosnowo. 

- PRD Lipno realizuje prace na drodze Sosnowo-Narty (1.5 km)

- PHU MARDAR realizuje prace na drodze w Nadrożu (koło Państwa Karczewskich)



- 6 lutego 2024 odbył się Bal Radości, uczestniczyli w nim mieszkańcy gminy Rogowo

- 7 lutego 2024 – spotkanie z sołtysami, omówiono istotne dla sołectw sprawy

- 9 lutego 2024 - odbiór końcowy budynku wielorodzinnego w Rogowie

- w ferie uczniowie szkół podstawowych korzystali z wyjazdów na basen w Rypinie i do McDonald
w Sierpcu, ponadto w bibliotekach odbywały się zajęcia 

- 26 lutego 2024 – w Starostwie Powiatowym w Rypinie odbyło się spotkanie ws. drogi powiatowej
w m. Huta Chojno. 

-  przygotowywany  jest  przetarg  na  przebudowę  Urzędu  Gminy  oraz  Szkoły  Podstawowej  w
Rogowie, wójt poinformował o kosztach inwestycji i możliwościach pozyskania dofinansowania. 

- zlecono wykonanie dokumentacji dot. dróg w m. Czumsk Mały, Świeżawy (w kierunku Nadroża),
Pinino-Kordyszewo, Preczki - Dębiany, Rogowo - Korzeniewo, Lisiny- Sarnowo, Narty, Narty w
kierunku Podlesia, Sosnowo-Sosnowo (od p. Wiśniewskiego w kierunku Rogowa), Borowo.

- planowane jest powstanie DPS, wójt wyjaśnił zasady funkcjonowania takiego obiektu

- 28 grudnia – odbył się koncert kolęd orkiestry myśliwskiej

- powstały nowe i zostały doposażone place zabaw na terenie gminy Rogowo.

Najbliższe wydarzenia:

- 8 marca – Dzień Kobiet 

- 11 marca – Dzień Sołtysa

- 20 marca – spotkanie wielkanocne 

6. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje.
Radna Urszula Czerska przekazała informacje na temat spotkania dot. drogi w Hucie Chojno. Głos
w tej sprawie zabrał także wójt. 
Radny Jacek Wiśniewski zapytał o rewitalizację parku w Sosnowie – temat budowy chodników,
odprowadzenia wody, altan i dojazdu do działek omówił wójt. 
Sołtys sołectwa Ruda zgłosiła kwestię prowadzonego wyrębu lasu i  uszkodzeń dróg gruntowych.
Wójt wyjaśnił, że drogi są sukcesywnie wyrównywane, ale znaczenie mają warunki pogodowe.
Wójt  poinformował,  że  analizuje  kwestię  budowy  dróg  betonowych  na  terenie  gminy,  podał
szacowane koszty takich robót. 

Przewodniczący przypomiał radnym o konieczności złożenia oświadczeń majątkowych na dzień 29
lutego 2024 r. 

7. Zakończenie obrad sesji.
Zakończenie obrad sesji: po wyczerpaniu zaplanowanego porządku obrad Przewodniczący Rady  
o godz. 11.20 zakończył obrady LXII sesji Rady Gminy Rogowo.

Na tym protokół zakończono.

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo
       Marek Długokęcki Protokolant

Dominika Więcławska


